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Dot.: przetargu nieograniczonego na: „Sukcesywne dostawy materiałów zużywalnych niezbędnych do wykonywania 

ciągłych terapii nerkozastępczych wraz z dzierżawą aparatów do ciągłych terapii nerkozastępczych do Miejskiego 

Centrum Medycznego im. dr. Karola Jonschera w Łodzi”. (Numer postępowania: 42/2019). 

 

 

ODPOWIEDZI  NA PYTANIA  DO SIWZ 

 

 

W związku z zapytaniami do SIWZ, jakie wpłynęły od Wykonawców, Zamawiający wyjaśnia: 

 

1. Pytanie (Dot. Zakresu I poz. 14, 15): Czy Zamawiający w pozycjach 14, 15 zakres I dopuści cewniki 

dwuświatłowe, poliuretanowe wykonane z biokompatybilnego materiału zapobiegającego zwężaniu naczyń, 

budowa cewnika zmniejsza ryzyko adhezji bocznej do ściany naczynia, odporny na zginanie bez bocznych 

otworów, z końcówką schodkową, z przyjaznymi dla pacjenta zakrzywionymi przedłużaczami, ze wsuniętymi 

mandrynami, cewniki 

dla pozycji 14 -  o przekroju: 12 FR   i długościach 15 cm, 17 cm, 20 cm, 25 cm    

dla pozycji 15 – o przekroju  14 FR i długościach 17 cm, 20 cm, 25 cm, 30 cm  

do wyboru przez Zamawiającego z nadrukiem objętości wypełnienia na ramionach sterylizowane tlenkiem etylenu, 

nieprzepuszczalne dla promieni rentgenowskich, zestaw apirogenny kompletny do implantacji?   

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 

 

2. Pytanie (Dot. Zakresu I poz. 14, 15): Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji  14, 15 z zakresu 

I i stworzy osobny pakiet dla tych pozycji? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
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